

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК
на освітню програму
«Менеджмент організацій і адміністрування»
для першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
розроблену кафедрою менеджменту Луганського національного
університету імені Тараса Шевченка

Діяльність будь-якої організації в сучасному світі потребує встановленої мети, планування та організування роботи її працівників, їх мотивації та контролю отриманих результатів, що й складає основний зміст менеджменту, як науки управління в соціальних системах. В умовах сучасного швидко змінюваного ринку без фахівців високої кваліфікації неможливо ефективно керувати будь-яким підприємством чи організацією.

Підготовку бакалаврів як здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» здійснюється в Луганському національному університеті імені Тараса Шевченка на основі розробленої кафедрою менеджменту Освітньої програми (ОП) «Менеджмент організацій і адміністрування».

Дана ОП спрямована на підготовку фахівців-менеджерів для підприємств, організацій у будь-яких сферах діяльності, які потребують управління та адміністрування, що робить дану освітню програму актуальною.

Метою ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» є підготовка бакалаврів менеджменту, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері менеджменту організацій та їх підрозділів на низовому та середньому рівнях управління на засадах оволодіння системою необхідних професійних компетентностей.

Освітньою програмою «Менеджмент організацій і адміністрування» передбачено використання в навчальному процесі широкого спектру навчальних дисциплін як традиційних для управлінської діяльності, так і таких, що відображають найновітніші тенденції світового розвитку теорії та практики менеджменту. Бакалавр менеджменту в результаті навчання за даною програмою *отримає глибокі знання не тільки суто в сфері управління та адміністрування, але й в багатьох суміжних сферах діяльності підприємств та організацій.*

З метою надання слухачеві глибоких економічних знань, програмою передбачено вивчення основ економічної теорії, макро- і мікроекономіки, економіки і фінансів підприємств, економічного аналізу. Необхідні знання для роботи на зовнішньому ринку бакалавру менеджменту надають навчальні курси, що містять основи міжнародного економічного права та управління зовнішньою економічною діяльністю.



Широкий кругозір, необхідний фахівцю з менеджменту для вирішення управлінських питань у сучасному конкурентному і вкрай нестабільному середовищі, дозволяють сформувати такі фахові дисципліни як теорія організації, операційний, стратегічне управління, корпоративна соціальна відповідальність та лідерство та організаційна поведінка.

Загалом склад дисциплін даної ОП значно збагачений у порівнянні з раніше використовуваним підходом до підготовки фахівців з менеджменту. Так, оправданим здається, що окрім суто математичної підготовки здобувачів, що здійснюється математичною кафедрою (ОК 9. Вища та прикладна математика) до складу ОП включений курс із спеціальною адаптацією фахівців-менеджерів до застосування математичних методів в реальному управлінні (ОК 12. Використання математичних методів в економіці та управлінні).

Останнім часом все більше менеджерів потребує сфера управління в невинробничих організаціях, що потребує підсилення підготовки фахівців саме в сфері адміністративного менеджменту. Цьому сприяє включення до складу освітніх компонентів ОП дисципліни ОК 22. Адміністративний менеджмент.

Освітня програма поєднує надання бакалаврам теоретичної підготовки з проходженням практик, яких передбачено чотири: ознайомча, економічна, комплексна практика з фаху і переддипломна. Навчання закінчується підготовкою і захистом самостійної кваліфікаційної роботи бакалавра, яка потребує від майбутнього фахівця при її виконанні застосувати цілий арсенал отриманих ним теоретичних знань і практичних навичок. Фахові компетентності, які отримують бакалаври менеджменту, мають практичний характер і можуть бути успішно застосовані в практичній роботі фахівців на підприємствах і в організаціях.

Розроблена освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» у цілому відповідає заявленому першому рівню вищої освіти, дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання потребам потенційних роботодавців.

Можна побажати розробникам програми з метою більшої адаптації випускників працевлаштування на підприємствах і в організаціях Полтавської області врахувати особливості галузевої структури області, що поєднує велику промисловість, зокрема, у містах Кременчуці і Полтаві, із сільським виробництвом в економічно розвинених територіальних громадах, на території більшості з яких функціонує газодобувне виробництво.

Рецензент, ФОП Полтавської області,

.....
21.07.2022



 А. В. Дугін